

我们以新的愿景和使命声明开启了2024-2025学年，这也是本期《中太平洋的今天》的主题。新的愿景和使命声明突出了我们对更深层次学习和全球公民意识的承诺，并强调了包容性、品格教育和精神发展的重要性。

学年已经顺利展开，我们继续培养适应世界的学习者，让他们将激情转化为目标，并为世界带来有意义的改变——我们的学生正在充分利用中太平洋所提供的一切。我们致力于创造一个鼓励学生探索个人独特兴趣的环境，帮助他们在面对挑战时建立韧性，并培养一种深深的正直感，指引他们现在和未来的行为。这一承诺在我们的社区中得到了体现——无论是在课堂上、运动场上、社区中，还是通过创意追求——并成为我们提供丰富学习体验的基础。因此，我们可以看到我们的学生正发展成自信、适应力强、具有强烈使命感的个体。

我们的工作核心在于培养归属感。我们有意识地创造一个空间，让学生感到被重视、支持，并有力量做出有意义的贡献。这种归属感促进了一个不仅能提升学术成长，还能培养同情心和同理心的社区，这些品质将指导他们在面对日益复杂的世界时的行动。我们的学生不仅是在为考试或项目做准备，他们是在为将来领导的社区做出积极影响而做准备。

我们的校友就是这种方法力量的生动证明。他们是领导者、创造者和创新者，将目标感和正直感带入他们的各种追求中。无论是创业、在行业中推动变革，还是服务社区，他们都体现了我们珍视的价值观——关怀、创造力和创新。他们的成就提醒我们，在中太平洋接受的教育，不仅仅是知识的传授，更是一个适应瞬息万变世界的工具包。

在接下来的篇章中，您将看到一些鼓舞人心的故事，展示我们的学生和校友如何继续体现我们的愿景和使命。他们的学术成就、艺术成就以及以社区为驱动的项目展示了注重深度学习、适应力和对他人负责的教育广泛影响。当您阅读这些内容时，我希望您能和我一样为我们学校社区所取得的一切成就感到骄傲，并期待我们将继续取得的更好成绩。

感谢您对我们猫头鹰‘哦哈那(Owl ‘Ohana)的支持。我们将携手共建未来，让我们的学习者能够自信地面对世界，并拥有创造持久、积极变化的愿望。